

**ОТЗЫВ**  
**научного консультанта**  
**член-корр. РАН, доктора медицинских наук, профессора**  
**Сычева Дмитрий Алексеевича**  
**о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук**  
**Мурадяна Андраника Александровича**

Мурадян Андраник Александрович – врач-хирург, очный аспирант кафедры неотложной и общей хирургии с 2017 по 2020 гг. Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российской медицинской академии непрерывного профессионального образования» Минздрава России.

В 2015 году окончил медицинский факультет Приднестровского Государственного Университета им. Т.Г. Шевченко с отличием. Стипендиат Президента Приднестровской Молдавской Республики – 2013-2014-2015 гг.

С 2015 по 2017 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «хирургия» на кафедре неотложной и общей хирургии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российской медицинской академии непрерывного профессионального образования» Минздрава России. По окончании клинической ординатуры обучался в очной аспирантуре по специальности «Хирургия» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования Российской медицинской академии непрерывного профессионального образования Минздрава России. Стипендиат Правительства РФ 2018-2019 гг.

За время обучения в аспирантуре Андраник Александрович хорошо освоил и имеет компетенции написания обзора литературы, в том числе и с включением новой для себя информации, что касается фармакогенетики. Он имеет опыт написания отечественных и зарубежных статей. Он отточил компетенцию написания статьи и сопровождения ее и очень важно ответы на вопросы рецензентов – все это на английском языке. У него появился навык компетенции грантовой деятельности. Сейчас делать науку без грантовой деятельности невозможно.

В 2020 году в составе школы молодых ученых – победитель гранта президента РФ (НШ-2698.2020.7).

С июля 2018 года по ноябрь 2019 года врач-хирург экстренной службы Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Домодедовская Центральная Городская Клиническая Больница. За этот период проявил себя как высококвалифицированный специалист, владеющий профессиональными компетенциями, знаниями и умениями в области хирургии, современными методами профилактики, диагностики и лечения пациентов с хирургическими заболеваниями.

Постоянное совершенствование знаний, знакомство с научной литературой по специальности, логичное научное мышление, целеустремленность и настойчивость характеризует Мурадяна Андраника Александровича, как перспективного научного исследователя, сумевшего провести большую научно-исследовательскую работу по проблеме хирургического лечения пациентов с

неосложненным острым калькулезным холециститом с глубоким научным и статистическим анализом, что позволило оформить ее в виде диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Диссертационная работа Мурадяна А.А. «Персонализированный подход к ускоренной реабилитации в хирургии неосложненного острого калькулезного холецистита» является законченной работой, соответствует требованиям п. 9 «Положение о присуждении ученых степеней», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24.09.2013 (с изменениями в редакции постановлений Правительства Российской Федерации № 335 от 21.04.2016, № 748 от 02.08.2016), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

По материалам работы Мурадяна Андраника Александровича опубликовано 9 научных работ, в том числе 4 в рецензируемых изданиях рекомендованных ВАК РФ. Основные положения работы доложены и обсуждены на международных и всероссийских научно-практических конференциях в 2019-2020 гг.

Мурадян Андраник Александрович организован, дисциплинирован, коммуникабелен, заслуженно пользуется доверием и уважением коллег.

Заведующий кафедрой  
клинической фармакологии и терапии,  
д.м.н., профессор РАН,  
член – корр. РАН, профессор

Сычев Д.А.

Подпись д.м.н., профессора РАН, члена-корр. РАН, профессора  
Сычева Дмитрия Алексеевича удостоверяю

Ученый секретарь  
ФГБОУ ДПО РМАНПО  
Минздрава России



Савченко Л.М.

06.11.2020г.